

**Голові локальної
конфліктної комісії
АТ «Укргазвидобування»
Антіну ЖДАНОВУ**

**Інформація щодо прийнятого рішення стосовно закупівлі 21Т-339_42410000-3 –
Підіймально-транспортувальне обладнання (Частини запасні для установок КРС типу
ТW в асортименті)**

Доводимо до Вашого відома інформацію по процедурі 21Т-339_42410000-3 - Підіймально-транспортувальне обладнання (Частини запасні для установок КРС типу TW в асортименті), відповідно якої 07.06.2022р. було прийнято рішення щодо відхилення тендерних пропозицій учасників ТОВ «ТОРГОВИЙ ДІМ «ЗАВОД ТЕХНОВІК» та UPET SA та про чинне прийняте рішення щодо допуску до аукціону тендерних пропозицій учасників ТОВ «ТЕХПРОМІМПОРТ», ТОВ «ЕНЕРГОТЕХ-СЕРВІС» та відхилення тендерної пропозиції учасника USA DENIMEX INC.

Під час прийняття рішення були розглянуті наступні документи:

- Рішення Локальної конфліктної комісії АТ «Укргазвидобування» (далі – ЛКК) №10 від 10.05.2022, СЗ № 38/103-С від 11.05.2022р., щодо розгляду скарги Учасника закупівлі UPET SA. В висновку якого Уповноваженій особі АТ «Укргазвидобування» пропонується розглянути питання щодо скасування рішення про допущення тендерних пропозицій ТОВ «ТЕХПРОМІМПОРТ» та ТОВ «ЕНЕРГОТЕХ-СЕРВІС» до аукціону та/або відміни тендеру відповідно до вимог Закону України «Про публічні закупівлі».

- Рішення постійно діючої адміністративної колегії Антимонопольного комітету України №4462-р/пк-пз від 05.05.2022 р., відповідно до якого АТ «Укргазвидобування» зобов'язано скасувати рішення про допущення тендерних пропозицій учасників «ТОРГОВИЙ ДІМ «ЗАВОД ТЕХНОВІК» та UPET SA до аукціону процедури відкритих торгів з оприлюдненням оголошення про проведення відкритих торгів відповідно до частини третьої статті 10 Закону щодо закупівлі.

- Службову записку механіко- енергетичного департаменту від 16.05.2022 р. № 6.1/234, у якій надано заперечення до рішення ЛКК №10 від 10.05.2022р., та необґрунтованості скарги Учасника закупівлі UPET SA.

- Відповідь виробника UPETROM I MAI MANUFACTURING S.R.L., що отримана 01.02.2022 р. електронною поштою на звернення щодо підтвердження інформації, зазначеної в тендерних пропозиціях учасників ТОВ «ТЕХПРОМІМПОРТ» та ТОВ «ЕНЕРГОТЕХ-СЕРВІС», відповідно до абз.2, ч.15 статті 29 Закону України «Про публічні закупівлі».

- Витяг з протоколу №9 від 31.05.2022 наради Офісу з етики закупівель «Групи Нафтогаз» (вих. № 93/1-39-22 від 03.06.2022) з наступними висновками:

Офісом з етики закупівель Групи Нафтогаз було розглянуто скарги/звернення SC UPET SA стосовно процедури закупівлі АТ “Укргазвидобування” 21Т- 339_42410000-3 - Підіймально-транспортувальне обладнання (Частини запасні для установок КРС типу TW в асортименті), ідентифікатор закупівлі UA-2021-12-16-010401-с та поставки контрафактної (фальсифікованої) продукції, та встановлено наступне:

1. SC UPET SA на запит Офісу не було надано документів, що підтверджують право (в тому числі ексклюзивне) інтелектуальної, промислової власності на обладнання (запасні частини до нього) (патенти на винаходи, корисні моделі, промислові зразки, свідоцтва, ліцензії (субліцензії) тощо), в т.ч., що охороняються відповідно до Паризької конвенції про охорону промислової власності від 20.03.1883 року. Виробником товару, що запропонований до поставки ТОВ "ТЕХПРОМІМПОРТ", ТОВ "ЕНЕРГОТЕХ-СЕРВІС" є UPETROM I MAI MANUFACTURING S.R.L.; товар пропонується без застосування товарного знаку, який би належав SC UPET SA. Таким чином, підстави вважати, що підприємству Групи було поставлено (пропонується до поставки) контрафактну (фальсифіковану) продукцію відсутні.

2. SC UPET SA не доведено, що запропонований ТОВ "ТЕХПРОМІМПОРТ", ТОВ "ЕНЕРГОТЕХ-СЕРВІС" не є еквівалентом товару, що закуповується згідно з вимогами до предмету закупівлі (додаток 3 до тендерної документації «Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі»), оскільки останні містять посилання на каталожні номери запасних частин, які передбачають наявність декількох його різновидів, належать до запасних частин до установок КРС типу TW та є виключно кріпильними елементами. Таким чином, скарга SC UPET SA задоволенню не підлягає та відхиляється.

Офісом з етики закупівель Групи Нафтогаз було розглянуто скаргу ТОВ «Енерготех-сервіс» на неправомірні рішення, дії та бездіяльність Локальної конфліктної комісії АТ «Укргазвидобування» стосовно процедури закупівлі 21Т-339_42410000-3 – Підіймально-транспортувальне обладнання (Частини запасні для установок КРС типу TW в асортименті), ідентифікатор закупівлі UA-2021-12-16-010401-с (далі також- Закупівля), та встановлено наступне:

1. Відповідно до пункту 4 ст. 23 Закону України «Про публічні закупівлі» технічні специфікації не повинні містити посилання на конкретні марки чи виробника, чи на торгові марки. У разі, якщо таке посилання є необхідним, воно повинно бути обґрунтованим та містити вираз "або еквівалент", як це зазначено у п. 7 розділу III та додатку 3 до тендерної документації Закупівлі.

2. Рішенням ЛКК не доведено, що запропонований товар не є еквівалентом та не може використовуватись в якості запасних частин до установок КРС типу TW, оскільки мова йде виключно про кріпильні елементи, а описи деталей згідно з каталожними номерами містять їх різновиди.

3. На період воєнної агресії ЛКК УГВ призупиняла свою діяльність, однак враховуючи необхідність підтримки функціонування підприємства, поновила її 21.04.2022.

4. Скаргу ТОВ «Енерготех-сервіс» задовільнити в частині відповідності запропонованого товару поняттю еквівалент.

5. Скаргу ТОВ «Енерготех-сервіс» **відхилити в частині визнання бездіяльності ЛКК.**

6. Рішення Офісу не впливає на право АТ «Укргазвидобування» відмінити/визнати такою, що не відбулася будь-яку процедуру закупівлі відповідно до вимог Закону України «Про публічні закупівлі».

В решті решт начальник відділу закупівель для наземної інфраструктури звернувся до УО службовою запискою від 06.06.2022 р. №30.3/941-С, у якій виклав деталі по рішеннях ЛКК, Офісу тощо та інформацію про те, що було повторно опрацьовано тендерні пропозиції Учасників ТОВ «ТОРГОВИЙ ДІМ «ЗАВОД ТЕХНОВІК» та UPET SA та надані оновлені висновки щодо їх не відповідності вимогам тендерної документації.

Таким чином, 07.06.2022р. було прийнято рішення щодо відхилення тендерних пропозицій учасників ТОВ «ТОРГОВИЙ ДІМ «ЗАВОД ТЕХНОВІК» та UPET SA та щодо чинності прийнятого рішення щодо допуску до аукціону тендерних пропозицій учасників ТОВ «ТЕХПРОМІМПОРТ», ТОВ «ЕНЕРГОТЕХ-СЕРВІС» та відхилення тендерної пропозиції учасника USA DENIMEX INC.

Уповноважена особа

Віталій РОМАНЕНКО